

Εντοπίστηκε δηλητηριώδες φίδι ανάμεσα σε παιδικά παιχνίδια

Την Τρίτη το απόγευμα, ένα μαύρο φίδι με κοκκινωπή κοιλιά, μήκους 1,2 μέτρων, βρέθηκε κουλουριασμένο κάτω από τα λούτρινα κουκλάκια ενός μικρού κοριτσιού στο σπίτι του στο Peaks Crossing, νοτιοδυτικά του Brisbane. Το είχε εντοπιστεί σε ένα παράθυρο ο πατέρας του κοριτσιού, ο οποίος το έχασε από το βλέμμα του όταν το φίδι έπεσε στο κουτί των παιχνιδιών.

Αμέσως κλήθηκε ο Andrew Smedley, κυνηγός φιδιών, να απομακρύνει το ερπετό, το οποίο τελικά πρόβαλε κάτω από λούτρινα σκυλάκια, αρκούδες και πουλιά. «Είναι αστείο, είπαν ότι αυτός ήταν ο μικρός ζωολογικός κήπος της μικρής, κι έτσι πήραν κι ένα πραγματικό ζώο στον ζωολογικό κήπο» είπε ο κ. Smedley.

Όπως είπε, το φίδι ήταν «πολύ καλά κρυμμένο». «Τα πράγματα θα μπορούσαν να έχουν πάρει άσχημη τροπή, αν δεν είχε ανυψηθεί κανείς το φίδι και το παιδί πήγαινε να παίξει και έβαζε τα χέρια της εκεί μέσα» πρόσθεσε ο κ. Smedley. «Σίγουρα είναι κάτι που δεν θέλετε στο δωμάτιο του παιδιού σας».

Το Αυστραλιανό Πάρκο Ερπετών δήλωσε ότι τα τσιμπήματα από αυτά τα φίδια είναι σπάνια, «επειδή συνήθως είναι ήρεμα και υποτακτικά, προτιμώντας να θέσουν σε λειτουργία μια μεγάλη διαδικασία “μπλό-



φας”, με πεπλατυσμένο λαιμό και βαθείς συριγμούς, αντί να δαγκώσουν». Ο κ. Smedley είπε ότι «δεν έχει καταγραφεί θάνατος για μεγάλο χρονικό διάστημα» από μαυροκόκκινο φίδι. «Όμως, ένα τσίμπημα σίγουρα θα σας κάνει να αρρωστήσετε και θα πρέπει να νοσηλευτείτε, ειδικά τα παιδιά» δήλωσε.

Όπως είπε ο κ. Smedley, αν βρει κάποιος φίδι σε ένα δωμάτιο στο σπίτι του, πρέπει να βγει έξω, να κλείσει την πόρτα, να βάλει μια πετσέτα στο διάκενο κάτω από την πόρτα και να καλέσει έναν κυνηγό φιδιών.

«Με αυτό τον τρόπο το αποκλείετε μέσα στο δωμάτιο. Μερικοί άνθρωποι θα αφήσουν την πόρτα ανοικτή ή δεν θα κάνουν τίποτα, κι αυτό σημαίνει άγριο κυνηγητό γύρω από το σπίτι» είπε. «Διαφορετικά, η όλη διαδικασία γίνεται πολύ πιο εύκολη».

Βίαιο επεισόδιο σε δρόμο του Σίδνεϊ μεταξύ οδηγών

Η αστυνομία ερευνά υλικό από μια κάμερα αυτοκινήτου που δείχνει έναν άντρα γυμνό από τη μέση και πάνω να βγαίνει ξαφνικά από το όχημά του και να τρέχει για να χτυπήσει έναν άλλο οδηγό, αρπάζοντάς τον μέσα από το ανοικτό του παράθυρο, πριν επιστρέψει στο δικό του αυτοκίνητο για να πάρει, αυτή τη φορά, και ένα αλυσοπρίονο – και όλα αυτά κατά τη διάρκεια των ωρών κυκλοφοριακής συμφόρησης, την Τρίτη, στο νοτιοδυτικό Σίδνεϊ. Το βίντεο, από τη σελίδα του Facebook Dash Cam Owners Australia δείχνει ένα λευκό τζιπ να κόβει την κυκλοφορία ενώ προσπαθεί να διασχίσει κάθετα τρεις λωρίδες και τη διπλή γραμμή για να μεταβεί στο Horsley Drive στο Fairfield. Εκείνη τη στιγμή, ένας άντρας που δεν φοράει μπλούζα βγαίνει από το όχημά του που είναι σταματημένο τρία αυτοκίνητα πιο πίσω και τρέχει πολύ γρήγορα ως το τζιπ τραβώντας τον οδηγό έξω από το αμάξι του. Οι δυο τους αρχίζουν να χτυπιούνται εν μέσω της κυκλοφοριακής συμφόρησης, όταν ένας άλλος άντρας τρέχει, απ' ό,τι φαίνεται, για να παρέμβει στη συμπλοκή, καταφέρνοντας τελικά να ακινητοποιήσει τον επιτιθέμενο στο οδόστρωμα.

Αφού ανταλλάσσουν κάποια λόγια, ο επιτιθέμενος επιστρέφει στο αυτοκίνητό του, ενώ εν τω μεταξύ ο οδηγός του άσπρου τζιπ μπαίνει και πάλι στο αμάξι του και απομακρύνεται από τη σκηνή. Ωστόσο, το ακόμα πιο αξιοσημείωτο είναι πως ο επιτιθέμενος δεν φαίνεται πως είχε σκοπό να βάλει εκεί ένα τέλος, αφού επιστρέφει κρατώντας ένα αλυσοπρίονο που έχει πάρει από το αυτοκίνητό του.

Το βίντεο έχει προβληθεί πάνω από 170.000 φορές, με περισσότερα από 2.000 σχόλια. «Η υπομονή και η οδική ευγένεια που πήγαν; Ενώ ένα δυο φορτηγά αφήνουν ευγενικά τον οδηγό να περάσει, υπάρχει ένας πλήθιος που νομίζει ότι κατέχει τον δρόμο και έχει το δικαίωμα να δέρνει τον κόσμο, αλλά ίσως να πάρει ένα μάθημα τώρα» έγραψε κάποιος.

«Αυτό είναι εξαιρετικά τρομακτικό! Θα μπορούσε να ήταν μια νεαρή μαμά με τα παιδιά της στο αυτοκίνητο όταν πετάχτηκε αυτός ο τύπος από το πουθενά με τις γροθιές έτοιμες! Ελπίζω ο άλλος τύπος να έχει κάνει καταγγελία στην αστυνομία!» σχολίασε ένας άλλος.



Θέλετε να έχετε περισσότερες επιτυχίες; Τραβήξτε selfies φωτογραφίες από τις διακοπές σας!

Αγωνίζεστε να κάνετε γνωριμίες στο διαδίκτυο; Ίσως ήρθε η ώρα να αναβαθμίσετε τη φωτογραφία του προφίλ σας. Έρευνες έχουν αποδείξει ότι οι φωτογραφίες από διακοπές φέρνουν πραγματικά περισσότερα like! Βάλτε φωτιά στο προφίλ σας με καυτές φωτογραφίες διακοπών από περισσότερους από 20 προορισμούς της Scoot! Είτε πρόκειται για μια σέξι πόζα με σερφ στα νησιά των Φιλιππίνων (Cebu), είτε για καυτή selfie στην Ακρόπολη της Αθήνας, ή για μια εντυπωσιακή φωτογραφία σας καθώς κάνετε ShaolinKungfu στην Κίνα, η Scoot έχει καυτές προσφορές για να σας πάει εκεί, από \$115 μόνο! Κλείστε τώρα τα εισιτήριά σας στο flyscoot.com/au-holidayhot. Η προσφορά λήγει στις 15 Απριλίου 2018.

Η Scoot δίνει επίσης την ευκαιρία σε ένα τυχερό να κερδίσει δύο ΔΩΡΕΑΝ εισιτήρια για οποιονδήποτε από τους προορισμούς που βρίσκονται σε προσφορά, για ακόμη πιο καυτές διακοπές! Πάρτε μέρος στον διαγωνισμό τώρα, στη σελίδα της Scoot στο Facebook (facebook.com/flyscoot). Ο διαγωνισμός λήγει στις 14 Απριλίου 2018.



**ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ
ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΑ ΣΤΟ RANDWICK & ΣΤΟ ANNANDALE**

Σχετικά με τη Βασιλειάδα

Η Βασιλειάδα αποτελεί μια δραστηριότητα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, η οποία παρέχει φροντίδα σε άτομα της τρίτης ηλικίας, για πάνω από 60 χρόνια.

Σχετικά με το ρόλο:

Ο Οργανισμός της Βασιλειάδας αναζητά έναν υπεύθυνο εξυπηρέτησης πελατών για τις εγκαταστάσεις μας στην τοποθεσία του Randwick και Annandale. Εάν εργάζεστε ως φροντίστης/ φροντίστρια στην τρίτη ηλικία και επιθυμείτε να ξεκινήσετε μια νέα καριέρα στο χώρο της εξυπηρέτησης πελατών, τότε παρακαλούμε στείλτε μας την αίτησή σας. Ο ρόλος σας θα είναι να βοηθήτε το Διευθυντή εξυπηρέτησης πελατών, παρέχοντας υποστήριξη με σκοπό τη διατήρηση της υψηλής ποιότητας υπηρεσιών του γηριατρείου.

Απαραίτητα προσόντα:

- Ικανοποιητική γνώση χρήσης υπολογιστή και διεκπεραίωσης εγγράφων
- Άριστες επικοινωνιακές ικανότητες
- Ικανότητα υποστήριξης της αποστολής και των αξιών της Βασιλειάδας
- Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων
- Ευγενική συμπεριφορά και συμπονετική στάση απέναντι στους ενοίκους και την οικογένειά τους
- Δραστήρια προσωπικότητα

Επιθυμητά προσόντα:

- Ικανότητα εργασίας σε ένα πολυπολιτισμικό περιβάλλον
- Ελάχιστη προϋπηρεσία ενός έτους στο χώρο της φιλοξενίας ή σε ανάλογη θέση εργασίας σε γηριατρικές και κοινοτικές υπηρεσίες
- Τίτλοι σπουδών διοίκησης στον τομέα της φιλοξενίας ή στη διαχείριση εξυπηρέτησης πελατών.
- Κατανόηση για τις θρησκευτικές δραστηριότητες
- Ευχαίρεια Ελληνικού προφορικού και γραπτού λόγου

Εάν διαθέτετε τα απαραίτητα προσόντα σχετικά με τη θέση υπεύθυνου εξυπηρέτησης πελατών, παρακαλούμε επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στο <http://www.stbasils.org.au/html/careers.html>

Υποβολή αιτήσεων έως την Δευτέρα 16 Απριλίου 2018

Οι επιτυχείς υποψήφιοι θα χρειαστεί να υποβληθούν σε έλεγχο ποινικού μητρώου και ιατρικό έλεγχο.